

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Свердловск

от  
19 ФЕВ 1958

Газета №

## Зрители едут издалека

Пассажиры, спешившие к этому поезду, были несколько необычны: девушки в праздничных платьях, мужчины свежесвыбранные и тоже принарядившиеся. Да и сам поезд тоже не был обычным пригородным—прямо от станции Хромпик он шел, не останавливаясь, до Свердловска—по «зеленой улице». Еще бы, специальный «зрительский» поезд не мог опоздать к началу «Щелкунчика» в театре оперы и балета имени Луначарского. И он не опоздал. Занавес поднялся, как всегда, ровно в двенадцать, и рабочие, служащие Первоуральска, просмотрев спектакль, спокойно отправились на вокзал. Тот же поезд отвез их назад.

Так жители Ревды, Полевского, Билимбая, колхозники из Арамиля смогли, не беспокоясь о транспорте, в свободный вечер посетить театр оперы и балета. Дело в том, что работники театра проявили интересную инициативу: по их просьбе пассажирская служба управления Свердловской железной дороги выделяет специальные поезда, которые обслуживают только зрителей. За несколько дней таким образом театр посетило около девяти тысяч человек.

Сейчас администрация театра готовит выезд жителей Каменска-Уральского, Полевского, Верхней Пышмы и других городов и населенных пунктов.